



Документ за разглеждане в заседание

6.12.2016

cor02

ПОПРАВКА

на Директива 2013/36/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 26 юни 2013 г. относно достъпа до осъществяването на дейност от кредитните институции и относно пруденциалния надзор върху кредитните институции и инвестиционните посредници, за изменение на Директива 2002/87/ЕО и за отмяна на директиви 2006/48/ЕО и 2006/49/ЕО
(ОВ L 176, 27.6.2013 г., стр. 338)

(позиция на Европейския парламент, приета на първо четене на 16 април 2013 г., с оглед на приемането на гореспоменатата директива P7_TA(2013)0114 (ОВ С 45, 5.2.2016 г., стр. 118))
(COM(2011)0453 – C7-0210/2011 – 2011/0203(COD))

На основание член 231 от Правилника за дейността на Европейския парламент горепосочената директива се поправя, както следва:

1. Член 67, параграф 1, буква н)

вместо:

„... или в случаите, в които съгласно членове 28, 51 или 63 от Регламент (ЕС) № 575/2013 се забраняват такива плащания към притежатели на инструменти, включени в собствения капитал;“,

да се чете:

„... или в случаите, в които съгласно членове 28, 52 или 63 от Регламент (ЕС) № 575/2013 се забраняват такива плащания към притежатели на инструменти, включени в собствения капитал;“;

2. Член 133, параграф 3

вместо:

„3. За целите на параграф 1 от институциите може да се изисква да поддържат освен базовия собствен капитал от първи ред, необходим за изпълнение на капиталовото изискване съгласно член 92 от Регламент (ЕС) № 575/2013....“,

да се чете:

„3. За целите на параграф 1 от настоящия член от институциите може да се изисква да поддържат освен базовия собствен капитал от първи ред, необходим за изпълнение на капиталовите изисквания съгласно член 92 от Регламент (ЕС) № 575/2013“;

3. Член 142, параграф 1, втора алинея

вместо:

„Компетентните органи дават такова разрешение само въз основа на конкретното положение на дадена кредитна институция ...“,

да се чете:

„Компетентните органи дават такова разрешение само въз основа на конкретното положение на дадена институция ...“;

4. Член 158, параграф 5, първо изречение

вместо:

„5. ... компетентните органи ... създават и председателстват колегия от надзорни органи с цел улесняване ... и обмена на информация по член 60.“,

да се чете:

„5. ... компетентните органи ... създават и председателстват колегия от надзорни органи с цел улесняване ... и обмена на информация по член 50.“.